



◇ 其它消息 ◇

QI TA XIAO XI

普表用户可以用微信缴纳燃气费啦!

足不出户，也可以缴纳天然气费了！目前张家口中油金鸿天然气有限公司已经开通了气费微信在线预缴业务，广大市民足不出户，随时可通过手机缴纳燃气费。

据了解，微信缴纳天然气主要是针对普表用户，通过关注“张家口中油金鸿天然气有限公司”微信公众账号，可以绑定自家、父母等多个燃气账号，方便子女照顾不会使用微信的老人进行缴费，当抄表人员入户抄表后，收费系统将自动在用户的燃气账户中进行扣除，免去用户在营业网点长时间的排队等候，此外该微信公众账号还将为用户提供免费的燃气余额欠费缴费等

信息查询服务，让用户在寒冷的冬季足不出户就可以享受线上查询缴费等多种贴心服务，进一步体验线上缴费带来的方便快捷。

用户可以通过微信“扫一扫”扫描二维码或者直接搜索公众号“zsrq4117777”关注“张家口中油金鸿天然气有限公司”微信公众账号。进入公众号后，即可看到自助服务和燃气生活两大功能区，用户可进入“自助服务”，选择“用户绑定”，然后输入用户号和用户名称，从而实现用户绑定。绑定成功后，用户如果想要缴费的话，可在“欠费查询”版块中点击“我要查询”，页面随即弹出用户号、名

称、地址、应缴总额等信息，输入气费金额即可完成缴费。在“缴费查询”版块中，用户可查询近6个月内的缴费数据，用户可根据需要自行选择，宏观掌握各账户的用气情况。同时，在燃气生活区包含公司介绍、营业网点等版块，其中营业网点版块中有所有营业厅的地址、联系方式，并附有地图形式的图片，方便用户快捷地找到营业厅的具体位置，办理相关业务。

据悉，该公司还将陆续开通更多的线上支付平台，开发更加多样的交费渠道，以满足广大燃气用户充值购气需求。

(王嘉亮)

平安之路 携手同行

2016年12月1日，在热烈的掌声中，山东济华燃气有限公司与济南市公安局槐荫区分局共同签署了警企共建合作协议。双方表示，将以此次活动为契机，共同开展以“平安之路，携手同行”为重点；以“践行两学一做，共建一方平安”为主题；以发挥双方优势，携手解决民生难题，快速高效为民服务，创平安社区，建和谐社会为主要内容的警企共建活动。槐荫区公安局党

委书记、局长伊世金，党委副书记、政委肖军，党委委员、副政委席延青，党委委员、政治处主任梁胜军，党委委员、纪委书记孙峻，济南市市政公用事业局副局长刘庆祝，公司党委书记、董事长国爱文、总经理范杰民，党委副书记、工会主席杨克、副总经理尹瑞贞共同出席了本次活动。

此次山东济华燃气携手槐荫区公安分局举行“平安之路，携手同行”警企共建活动签约仪式，正是

按照警民“同呼吸、共命运、心连心”的总体要求，不断巩固发展警民亲密关系，搭建合作平台，实现优势互补，共同创建平安槐荫、平安济华的具体体现。签约仪式结束后，公司率先对分局宿舍80户用户进行免费燃气安检、到期胶管更换。同时，创造条件为槐荫公安分局所辖17个派出所（队）安装洁净、安全、便捷的管道天然气，从根本上消除辖区内九小场所安全隐患。（王艺）